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A 
Les réfugiés pp. 16s. 

1. Décrivez le dessin p. 17 : la situation où se trouvent les deux personnes, ce qu’elle signifie pour eux. 
2. Décrivez et expliquez le dessin de la quatrième de couverture, en vous référant à ce texte. 
3. Soulignez les formes du passif, puis dites pourquoi il y a tant de formes du passif. 
4. Pour présenter la fuite, vous pouvez utiliser le dessin  http://www.1jour1actu.com/wp-

content/uploads/1J1A_migrants_Calais.pdf (p.3), mais sans montrer les textes. 

L’étranger pp. 18s. 
1. Décrivez et interprétez le dessin p. 19. 

2. Faites un schéma avec les mots-clés du texte p. 18. 

 

La fuite – pourquoi ? 
 

 

 

Le passif – pourquoi ? 
 

 

 

La convention de Genève relative au statut des réfugiés de 1951 : il faut faire une 
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b. Demande rejetée : 
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Les étrangers 
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